《沈阳建筑大学学报（自然科学版）》征稿简则
《沈阳建筑大学学报（自然科学版）》是由沈阳建筑大学主办的国内外公开发行的学术性刊物。本刊入选《中国科学引文数据库（CSCD）》和《全国中文核心期刊》来源期刊。本刊荣获教育部科技期刊一等奖、中国高校优秀期刊、中国科技论文在线期刊一等奖、辽宁省一级期刊、国家建设部优秀期刊奖、辽宁省高校学报一等奖、首届《CAJ-CD规范》执行优秀奖、全国编辑质量优秀期刊等。
为了扩大论文的影响与传播范围，本刊刊登的论文将以数字化出版的方式被编入与本刊签约的文献数据库，作者向本刊投稿即视为同意并转让相关的出版权益。本刊已加入“中国知网”优先数字出版，作者如不同意，投稿时请声明。

为进一步提高我校自然科学版学报的学术质量，提出以下录稿要求：
一、本刊主要刊登土木工程、材料工程、市政与环境工程、机械工程及交通工程等方面的学术论文。

二、本刊只接受通过沈阳建筑大学学报网站采编系统进行在线投稿，在系统注册时请准确填写作者信息，注册和投稿完成后可在线查询稿件的进展情况。在本刊采编系统上传“盲审原稿”或“盲审修改稿”时，要删除作者和单位（包括英文摘要中的作者和单位）信息。

三、来稿篇幅以6000~8000字左右为宜（包括正文、中英文摘要、图表及参考文献）。正文要参照本刊采编系统“投稿须知”端口下的“投稿格式”进行双栏排版。来稿格式要求规范、项目齐全，按顺序给出：题目(不超过20字)、作者(包括工作单位、地址、邮编)、摘要(包括研究目的、方法、结果和结论四要素)、关键词(4～6个)、中图分类号（查找《中国图书馆分类法》进行分类）、正文、参考文献、英文摘要(与中文摘要一一对应，包括英文题目、作者姓名、单位和邮编)。

四、来稿必须有国家级基金项目支持。第一作者必须是博士研究生或具有博士学位的教师或具有副教授（副研究员）及以上职称的教师。知网查重率不能高于10%。外校稿件原则上只接受重点大学和中科院各研究所符合上述条件作者的稿件。

五、作者简介置于首页页脚处，内容包括：（第一作者）姓名（本刊未设通讯作者）、出生年、性别、职称、学位、研究领域。

六、摘要应具有独立性，采用第三人称表述，内容应包括研究目的、方法和具体的研究结果、结论以及重要的数据，中文摘要字数200～300字，英文摘要见Ei摘要写作要求。

七、文中插图及结构式随正文排，图注排于图下方，图题采用中英文两种文字表述。坐标图内容齐全、线条均匀，标注线应在图内；照相图应提供原照片，图像清晰、反差适中；电子显微镜照片和金相照片放大倍数用1cm长的比例尺表示。

八、文中附表随正文排，表题采用中英文表述。附表尽量使用三线表，必要时可加辅线，术语、符号、单位等应与正文一致；文中量的符号和单位必须符合国家标准、国际标准，文中的各种符号、单位、脚标及大小写均要书写清楚，容易混淆的外文字母、符号，请用铅笔注明。

九、参考文献著录必要、最新的文献（原则上近10年以内，20篇左右），要有30%以上的英文文献，不要引用未公开发表的文献。文献在正文中应有出处，采用顺序编码制，文后参考文献表中的各条文献按其在论文中的文献序号顺序排列，中文期刊、专著等要有英译（与原文的英译要保持一致），参考文献按下列方式著录：

作者.题名［J］.刊名，年，卷(期)：起止页码.
专 著［序号］作者.题名［M］.出版地：出版者，年.
学位论文［序号］作者.题名［D］.出版地：出版者，年.
论 文 集［序号］作者.题名［C］.出版地：出版者，年.
国家标准［序号］主要责任者.标准名称:标准编号[S］.出版地：出版者，年.
专 利［序号］专利所有者.专刊题名：专利国别，专利号［P］.出版日期.
十、来稿文责自负,请勿一稿多投，并请自留底稿，无论刊登与否恕不退稿。依照《著作权法》规定，编辑部可以对来稿作文字性修改、删减。如六个月未收到本刊录用通知者，可自行处理。
地址：沈阳市浑南区浑南中路25号  沈阳建筑大学学报编辑部                     邮编：110168
网址：http://xuebaozk.sjzu.edu.cn                                  电话：(024)24690875，24692875
